
В Кемеровской области проводится проверка по факту технической неисправности самолета «Аэробус А-319»

07 ноября 2012 года в аэропорту г. Новокузнецка при выполнении послеполетного осмотра воздушного судна «Аэробус А-319» обнаружена техническая неисправность передней стойки шасси.

По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка.

По предварительным данным, самолет авиакомпании «Сибирь» выполнял рейс по маршруту г. Москва (Домодедово) – г. Новокузнецк. Посадка воздушного судна произошла в штатном режиме. Никто из находившихся на борту 112 пассажиров и 3 члена экипажа не пострадал.

После установки самолета на стоянку техническим работником аэропорта было обнаружено отсутствие левого колеса передней стойки шасси.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/620174>